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Сукоб због плаца за обданиште. – Неуспешни преговори представника Исламске
заједнице у Србији и градоначелника

  

Нови Пазар – Око хиљаду присталица главног муфтије Исламске заједнице у Србији
Муамера Зилкића окупило се јуче око 14 сати у новопазарском насељу Хаџет с намером
да одржи протест на парцели где је градска власт започела изградњу дечјег обданишта.
Прилазе овој парцели из правца неколико околних улица обезбеђивале су јаке снаге
полиције и жандармерије, која окупљеним Зукорлићевим присталицама није
дозвољавала да приђу спорној парцели, за коју ова исламска заједница тврди да је
вакуф (задужбина, дар) и да јој општина ту парцелу отима.

  

Неколико сати трајала је игра нерава припадника МУП-а и Зукорлићевих присталица.
Повремено су из масе окупљених верника летеле каменице према кордону полиције. С
времена на време су се окупљени верници оглашавали и узвицима „Алаху акбар“ (Алах је
велики) и клицањем муфтији Зукорлићу. Чуло се и „Ово је Санџак – никад Србија“. После
вишесатне мртве трке, трочлана делегација Исламске заједнице у Србији
(потпредседник Мешихата Решад Плојовић, председник Сабора Исламске заједнице
Хајро Тутић и председник новопазарског меџлиса Сеад Шаћировић) у пратњи првих
људи Полицијске управе у Новом Пазару, отишла је на преговоре са градоначелником
Новог Пазара Мехом Махмутовићем. Када су се вратили, окупљеним присталицама су
саопштили да је с Махмутовићем договорено само да се разговори наставе током ноћи и
позвали их да се повуку у седиште Мешихата. Уместо мирног разлаза, неки од
Зукорлићевих присталица су блокирали прилазне путеве Новом Пазару, из правца
Рашке и Тутина. Из полиције је потврђено да се саобраћај ипак одвија „алтернативним
правцима“.

  

Градоначелник Новог Пазара Мехо Махмутовић је после разговора рекао да су
представници Исламске заједнице били искључиви и остао при ставу да је парцела
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општинска и да може да буде враћена Исламској заједници само ако то одлучи суд.

  

На овај протест вернике је позвао главни муфтија Муамер Зукорлић. Он је на једној
свечаности у Тутину у петак рекао да је одбрана Хаџета обавеза сваког муслимана.
Позиве на протест непрекидно је емитовала и ТВ Универса која је под контролом
Зукорлића.

  

Овом протесту претходио је Сабор Исламске заједнице на коме је закључено да је
„отимање вакуфа на Хаџету кулминација насиља и гажења елементарних права
муслимана“.

  

Поводом неспоразума у вези с наставом веронауке Сабор је закључио да је то
„завршница припрема за асимилацију и покрштавање муслимана“.

  

Грађани Новог Пазара позвани су на грађанску непослушност према режиму и
прорежимским политичким странкама. „У овом стању безакоња грађани нису обавезни
да сарађују са страначки инструментализованим државним органима“, закључио је
сабор. Од Бошњачког националног сабора затражено је да убрза припреме за обнову
аутономије Санџака, а на крају Сабор је закључио да Исламска заједница остаје
доследна опредељењу да све проблеме решава дијалогом.

  

(Политика)
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